დანართი  №1

ჰერფინდალ-ჰირშმანის ბაზრის კონცენტრაციის ინდექსის განსაზღვრა

ჰერფინდალ-ჰირშმანის (HHI) ბაზრის კონცენტრაციის ინდექსი იანგარიშება როგორც ბაზარზე ყველა მოქმედი მიმწოდებლის წილთა კვადრატების ჯამი.
	ბაზარზე საქონლის მიმწოდებელთა ჩამონათვალი
	თითოეული მიმწოდებლის საქონლის/მომსახურების რეალიზაციის მოცულობა
(Vj)
	თითოეული მიმწოდებლის რეალიზაციის წილი ბაზრის მთლიან მოცულობაში
(Dj=Vj/Vm)
	წილების კვადრატები (Dj2)
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     სულ n                         (∑nj=1Vj)                                100%                      HHI = D12 + D22  +. . . . . + Dn2
